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Την ΓΙΩΤΗΣ επαναπιστοποίησε η TÜV HELLAS (TÜV
NORD)
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Την εταιρεία ΓΙΩΤΗΣ επαναπιστοποίησε η TÜV HELLAS (TÜV NORD).

Οι επαναπιστοποιήσεις αφορούν δράσεις και διαδικασίες που βρίσκονται στην
«καρδιά» της εταιρείας, καθώς αφορούν στο Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας 
των τροφίμων και το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας της ΓΙΩΤΗΣ.

Αναλυτικά, η TÜV HELLAS (TÜV NORD) επιθεώρησε τις παραγωγικές εγκαταστάσεις
της ΓΙΩΤΗΣ καθώς και τις διαδικασίες της εταιρείας και ολοκλήρωσε:

Την πρώτη επιθεώρηση επιτήρησης σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο FSSC 
22000 v5.1 που αφορά στο Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων στα 
εργοστάσια παραγωγής στην Αθήνα και Αγρίνιο
Την πρώτη επιθεώρηση επιτήρησης σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο 
ISO 22000:2018 για το Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων στις 
εγκαταστάσεις παραγωγής  στην Αθήνα,  Αγρίνιο και στις αποθήκες και 
κέντρο διανομής  στην Μάνδρα Αττικής 
Την πρώτη επιθεώρηση επιτήρησης σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001:2015 για
το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας στις εγκαταστάσεις παραγωγής στην 
Αθήνα,  Αγρίνιο και στις αποθήκες και κέντρο διανομής στην Μάνδρα 
Αττικής

Μέσω των πιστοποιήσεων αυτών, αφενός επιβεβαιώνεται η άψογη τήρηση των
προϋποθέσεων ασφαλείας τροφίμων από την ΓΙΩΤΗΣ και αφετέρου καλύπτεται το
σύνολο των σχετικών κανονιστικών απαιτήσεων, τόσο για την Ελλάδα όσο και για το
εξωτερικό.

Η Έλενα Νικολάου, επικεφαλής Επιθεωρήτρια της TÜV HELLAS (TÜV NORD) ανέφερε
πως: «Η ΓΙΩΤΗΣ, πέρα από κορυφαία εταιρεία στον κλάδο της, συγκαταλέγεται
ανάμεσα στα ελληνικά “love brands” έχοντας κυριολεκτικά μεγαλώσει ολόκληρες
γενιές. Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι και υπερήφανοι για τη συνεργασία μας και
βεβαιώνουμε σε όλους τους τόνους την προσήλωση της ΓΙΩΤΗΣ για την ασφάλεια
των προϊόντων της, δίνοντας σημασία σε κάθε λεπτομέρεια».

Ο Δημήτρης Αλεξανδράκης, διευθυντής Ποιότητας της ΓΙΩΤΗΣ ΑΕ δήλωσε



«Πρωταρχικός στόχος και δέσμευση της ΓΙΩΤΗΣ Α.Ε. είναι η παραγωγή ασφαλών και
υψηλής ποιότητας προϊόντων.

Κύριος πυλώνας επίτευξης αυτού του στόχου είναι ο ορθός σχεδιασμός και η αυστηρή
εφαρμογή των Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας & Ασφάλειας Τροφίμων σε όλα τα
επίπεδα των δραστηριοτήτων μας, βάσει των αντίστοιχων διεθνών προτύπων.

Μέσω των πιστοποιήσεων των Συστημάτων αυτών επικυρώνεται η απόλυτη τήρηση
και συμμόρφωση στις απαιτήσεις των διεθνών προτύπων.

Η TÜV HELLAS (TÜV NORD) αποτελεί μακροχρόνιο και αξιόπιστο συνεργάτη της
ΓΙΩΤΗΣ ΑΕ.

Ως κορυφαίος φορέας πιστοποίησης, επιθεωρήσεων και εκπαίδευσης και μέσω της
άψογης συνεργασίας προσδίδει κύρος και αξιοπιστία στη διαδικασία πιστοποίησης και
συνδράμει στην διαρκή προσπάθεια της εταιρείας μας για συνεχή βελτίωση της
ποιότητας των προϊόντων μας και της ικανοποίησης των πελατών μας».


